
 

 

Datum: 25. 5. 2022 

Št. dok.: 172/2022 

 

 

ZAPISNIK 

4. redne seje Izvršnega odbora Gimnastične zveze Slovenije, 

ki je bila v četrtek, 12. maja 2022, ob 10. uri 

v poslovnih prostorih BTC (Ameriška ulica 2, 1000 Ljubljana) 

 

 

Prisotni: mag. Damjan Kralj, Alenka Šenk Erpič, Aljaž Pegan, Luka Steiner, mag. Jerneja Fišer Kurnik, 

Tanja Ploj, mag. Klemen Bedenik, Luka Bojanc, Sašo Bertoncelj, Sebastijan Piletič, Urša Jakin. 

 

Odsotni: dr. Edvard Kolar 

 

Drugi prisotni: Špela Hus, Nuša Semič, Mitija Samardžija Pavletič 

 

Na seji Izvršnega odbora Gimnastične zveze Slovenije je bilo prisotnih enajst (11) članov, od skupaj 

dvanajstih (12) članov Izvršnega odbora, seja je bila sklepčna. 

 

 

Ad 1 Pregled in potrditev predlaganega dnevnega reda 4. redne seje Izvršnega odbora 

Gimnastične zveze Slovenije 

 

Mag. D. Kralj je pozdravil prisotne in predlagal spremembo zaporedja točk dnevnega reda glede 

na razpoložljivost poročevalcev pri posamezni točki. 

 

1. pregled in potrditev predlaganega dnevnega reda 4. redne seje Izvršnega odbora Gimnastične 

zveze Slovenije, 

2. pregled in potrditev zapisnika 1. redne in 2. ter 3. dopisne seje Izvršnega odbora Gimnastične 

zveze Slovenije, 

3. pregled realizacije sklepov Izvršnega odbora Gimnastične zveze Slovenije, 

4. potrditev sklepov 2. dopisne, 3. redne in 4. dopisna seje Strokovnega sveta Gimnastične zveze 

Slovenije, 

5. sprejem Pravilnika o uradnih tekmovanjih Gimnastične zveze Slovenije v ženski športni 

gimnastiki, 

6. sprejem Sodniškega pravilnika za žensko športno gimnastiko, 

7. sprejem prevoda FIG pravilnika 2022-2024 za žensko športno gimnastiko, 

8. sprejem Pravilnika o delovanju sodniške komisije v ritmični gimnastiki za obdobje 2022-2024, 

9. obravnava nerevidiranega Letnega poročila Gimnastične zveze Slovenije in Gimnast d. o. o. ter 

poročila panožnih odborov Gimnastične zveze Slovenije za leto 2021, 

10. obravnava predloga Letnega delovnega in finančnega načrta Gimnastične zveze Slovenije za 

leto 2022, 

11. pregled dogajanja v maju in juniju 2022, 

12. preklic sklepa o zmanjšani višini kilometrine, 

13. opredelitev do predloga nakupa kompeta orodja za športno gimnastiko, 

14. seznanitev s predstavitvijo Pravila komuniciranja na dogodkih pod okriljem Gimnastične zveze 

Slovenije, 



 

15. imenovanje A. Pegana v FIG Competition Innovation Working Group, 

16. predlog ustanovitve Komisije za mednarodne odnose GZS, 

17. pobuda Strokovnega odbora za žensko športno gimnastiko, 

18. razno. 

 

Člani niso razpravljali o predlaganem dnevnem redu. 

 

Glasovanje o predlaganem sklepu: 11 ZA, 0 PROTI 

 

Sklep št. 4/1: Izvršni odbor Gimnastične zveze Slovenije potrjuje dnevni red 4. redne seje Izvršnega 

odbora Gimnastične zveze Slovenije. 

 

 

Ad 2 Pregled in potrditev zapisnika 1. redne in 2. ter 3. dopisne seje Izvršnega odbora 

Gimnastične zveze Slovenije 

 

Člani niso razpravljali o točki dnevnega reda. 

 

Glasovanje o predlaganem sklepu: 11 ZA, 0 PROTI 

 

Sklep št. 4/2: Izvršni odbor Gimnastične zveze Slovenije potrjuje zapisnik 1. redne in 2. ter 3. 

dopisne seje Izvršnega odbora Gimnastične zveze Slovenije. 

 

 

Ad 3 Pregled realizacije sklepov Izvršnega odbora Gimnastične zveze Slovenije 

 

Š. Hus je povedala, da edini nerealizirani sklep ostaja sklep št. 1/11, vezan na upoštevanje 

predhodno pridobljenih kompetenc za Marianno Bedenik. Točka bi morala biti obravnavana na 3. 

redni seji Strokovnega sveta GZS dne 14. marec 2022, vendar je bila ob potrjevanju dnevnega reda 

umaknjena z dnevnega reda. 

 

Glasovanje o predlaganem sklepu: 11 ZA, 0 PROTI 

 

Sklep št. 4/3: Izvršni odbor Gimnastične zveze Slovenije se seznanja s stanjem sprejetih sklepov 

Izvršnega odbora Gimnastične zveze Slovenije. 

 

 

Ad 9 Obravnava nerevidiranega Letnega poročila Gimnastične zveze Slovenije in Gimnast 

d. o. o. ter poročila panožnih odborov Gimnastične zveze Slovenije za leto 2021 

 

Mag. D. Kralj je pojasnil, da je točka obravnavana najprej zaradi omejene razpoložljivosti ge. Marine 

Zupančič, direktorice računovodske družbe Finimat d. o. o. 

 

Š. Hus je članom predstavila ključne točke Letnega poročila Gimnastične zveze Slovenije in Gimnast 

d. o. o.: 

▪ Gimnastična zveza Slovenije je poslovno leto zaključila s prihodki v višini 1.065.435,19 EUR 

in stroški v višini 1.042.606,38 EUR, kar pomeni presežek prihodkov nad odhodki v višini 

22.828,81 EUR (pred davkom). Davek od dohodkov za poslovno leto 2021 znaša 1.620,49 

EUR. Presežek prihodkov nad odhodki se po sprejetju ustreznega sklepa na skupščini GZS 

prenese v društveni sklad za pokrivanje presežka odhodkov nad prihodki iz preteklih 

poslovnih let.  



 

▪ Zaradi realizacije prihodkov, ki je presegla 1 milijon EUR prihodkov, je Gimnastična zveza 

Slovenije skladno s 1. tč. 27. čl. Zakona o društvih zavezana k izvedbi revizije poslovanja za 

poslovno leto 2021. 

▪ obveznosti so se zmanjšale z 243.560,93 EUR v 2020 na 181.708,74 EUR v 2021. 

▪ v celoti so poplačani vsi krediti, GZS nima aktivnega limita. 

▪ društveni sklad je negativen zgolj še v višini -12.173,40 EUR. 

▪ razlika med terjatvami in obveznostmi je -87.209,94 EUR (konec leta 2020 -149.529,34 EUR). 

▪ realizirana so bila sponzorska sredstva v višini 140.209,85 EUR, ki so v celoti razmejena 

glede na dejansko časovno obdobje. 

▪ uspešno so bila črpana vsa javna sredstva na programih za vrhunski šport in športa 

mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport, medtem ko so sredstva za nekatere 

projekte (D3 in D4) bili zaradi omejitev delovanja kot posledica ukrepov za preprečevanje 

širjenja Covid-19 epidemije črpani zgolj delno. 

▪ mesečna in letna sofinanciranja programov so bila športnikom in trenerjem (preko njihovih 

matičnih društev) izplačani v celoti. 

▪ obveznosti do športnikov ob koncu leta 2021 znašajo 43.427,43 EUR (konec leta 2020 

74.516,51 EUR). 

 

T. Ploj je vprašala, če se obveznosti odplačujejo glede na zapadlost terjatev, od najstarejše naprej. 

Š. Hus je pojasnila, da načeloma da, vendar pa morebitne izvršbe takšne načrte prisilijo k 

spremembi. 

 

M. Zupančič je povedala, da je Š. Hus podala pomembnejše ključne točke. Dodala je, da ni bilo 

mogoče priti do pozitivnega društvenega sklada ob ustreznem upoštevanju razmejitev in so bile 

narejene razmejitve. Dodala je, da ne pričakuje težav pri izvedbi revizije. Pojasnila je, da je 

zaposlenih 7,5 oseb, od tega štiri osebe, ki so zaposlene v sklopu projektnih sofinanciranj 

(Nacionalne panožne športne šole – NPŠŠ). Dvignila so se osnovna sredstva. Veliko pozornosti je 

bilo namenjene inventuri. 

 

Mag. D. Kralj je M. Zupančič povprašal po njenem mnenju o obvladovanju denarnega toka. M. 

Zupančič je odgovorila, da je to delano strokovno in zelo zavzeto. 

 

Mag. K. Bedenik je pohvalil strukturo in vsebino letnega poročila. Opozoril je, da na spletni strani 

GZS še vedno ni objavljen Pravilnik o organizaciji in sistemizaciji delovnih mest na Gimnastični zvezi 

Slovenije. Vprašal je še, v kateri oddelek spadajo štirje zaposleni, ki so zaposleni v sklopu udeležbe 

v projektu NPŠŠ. Š. Hus je odgovorila, da je Pravilnik o organizaciji in sistemizaciji delovnih mest na 

Gimnastični zvezi Slovenije interni akt, katerega lahko posreduje članom Izvršnega odbora GZS, 

vendar da zaradi njegove narave ni predvidena javna objava na spletni strani GZS. Mag. D. Kralj je 

vprašal, če smo s katerim aktom zavezani javno objaviti. N. Semič je odgovorila, da je v preteklosti 

pravilnik že bil objavljen na spletni strani, vendar je bilo na eni izmed sej preteklih Izvršnega odbora 

GZS sprejeto, da se ga umakne s spletne strani. T. Ploj je še dodala, da ga je ob zaprosilu pisarne 

mogoče pridobiti. Vezano na vprašanje o štirih zaposlenih je Š. Hus dodala, da se so plače teh 

zaposlenih del stroškovnega mesta 01.01, da pa je v izogib nesporazumom razmerje med stroški 

plač pisarne in plačami, vezanimi na projektno delovanje, pojasnjeno na strani 16 letnega poročila. 

Mag. K. Bedenik je odgovoril, da ni vprašal po stroškovnem mestu, vendar po oddelku glede na 

sistemizacijo. Š. Hus je dodala, da se znotraj tretjega nivoja delijo na vsako delovno mesto, na 

drugem nivoju pa so na stroškovnem mestu 01.01. L. Steiner je opozoril, da se vprašanje nanaša 

na sistemizacijo, ne na stroške ter da ker gre za projektno zaposlitev, da verjetno niso umeščeni v 

pravilnik. Š. Hus je dodala, da se je pravilnik uskladil glede na to novo projektno zaposlitev in da je 

bilo v ta namen ustvarjeno delovno mesto »Strokovni sodelavec za strateški razvoj panoge na 

nacionalni ravni«, ki spada v oddelek za ravnanje z reprezentancami. 



 

S. Piletič je dodal, da je takšno umeščanje nesmiselno, ker njihovih delovnih nalog ne odreja vodja 

oddelka za ravnanje z reprezentancami. T. Ploj je dodala, da umeščanje teh zaposlitev v obstoječe 

strukture GZS ni smiselno oz. da bi moral biti ustvarjen nov oddelek za projektne zaposlitve. 

 

Mag. K. Bedenik je vprašal, če se ne bodo obravnavala poročila panožnih odborov. N. Semič je 

opozorila, da so poročila panožnih odborov že bila potrjena na decembrski seji Izvršnega odbora 

GZS. 

 

Glasovanje o predlaganem sklepu: 11 ZA, 0 PROTI 

 

Sklep št. 4/4: Izvršni odbor Gimnastične zveze Slovenije potrjuje nerevidirano Letno poročilo 

Gimnastične zveze Slovenije in Gimnast d. o. o. ter poročila panožnih odborov Gimnastične zveze 

Slovenije za leto 2021. Do poslovnega leta 2023 se Pravilnik o organizaciji in sistemizaciji delovnih 

mest na Gimnastični zvezi Slovenije dopolni s posebnim oddelkom za projektne zaposlitve. 

 

 

Ad 4 Potrditev sklepov 2. dopisne, 3. redne in 4. dopisna seje Strokovnega sveta 

Gimnastične zveze Slovenije 

 

Š. Hus je člane Izvršnega odbora GZS opozorila, da je sklep št. 4/2 »SO ŽŠG sprejme sklep št. 3 s 3 

dopisne seje s spremembo v delu, ki določa višino kotizacije izvajalca za izvedbo tekmovanj - ta sedaj 

znaša 3 EUR na posamezno tekmovalko. Višina kotizacij tekmovalk za udeležbo na prvenstvenih 

tekmovanjih se v sklepu št. 2 s 3. dopisne seje poviša za 3 EUR« že bil zavrnjen na seji 3. redni seji 

Strokovnega sveta GZS in članom predlaga, da se sklep zavrne oz. pošlje Strokovnemu svetu GZS 

v ponovno obravnavo. 

 

T. Ploj je povedala, da je bil ta predlog negativno sprejet med društvi in da je to zanjo nesprejemljiv 

predlog panoge in panožne zveze. Obenem se ji zdi nesprejemljivo, da bi GZS organizatorjem 

omejevala višino kotizacije. Mag. K. Bedenik je pojasnil, da se soočajo s pomanjkanjem sredstev za 

izvajanje programa panoga. Povedal je, da je bilo opravljenih več pogovorov znotraj panoge in da 

so sprejeli pravilnik, po katerem se zmanjšujejo stroški sodnic, saj morajo prihajati iz bližnjih krajev 

ter da so pripravili različne nivoje kotizacij glede na dejanske okoliščine organizatorja. Dodal je, da 

so kotizacije tekmovanj ŽŠG nižje od kotizacij katerihkoli drugih panog in da imajo v ŽŠG 

množičnost, katero želijo kapitalizirati. Povedal je, da si tekmovalke obenem prisiljene, da si same 

plačujejo udeležbo na tekmovanjih, opremo in ostale stroške, povezane z gimnastiko. Kotizacije 

bodo za starše nižje, prihodek izvajalcev tekmovanja pa višji. Š. Hus je povedala, da imajo članske 

reprezentantke ŽŠG v celoti plačan program. S. Bertoncelj je podal predlog, da se glede zadeve 

uskladijo. Š. Hus je odgovorila, da je predlog že bil obravnavan na seji Strokovnega sveta GZS in je 

bil zavrnjen. Mag. K. Bedenik je ji je odgovoril, da to ni res. T. Ploj je povedala, da bi se takšni sklepi 

morali sprejemati na skupni ravni vseh panog in bi morale biti vse panoge usklajene. 

 

Mag. D. Kralj je povedal, da neusklajenih predlogov ne bo dal na potrjevanje na Izvršnem odboru 

GZS in da naj se naredi ponovni krog usklajevanj, obenem se z dnevnega reda umakne točka 17 

dnevnega reda. T. Ploj je še dodala, da prosi, da se takšni predlogi uskladijo s panogami pred 

obravnavo na Strokovnem svetu GZS. 

 

Glasovanje o predlaganem sklepu: 11 ZA, 0 PROTI 

 

Sklep št. 4/5: Izvršni odbor Gimnastične zveze Slovenije potrjuje zapisnik 1. redne in 2. ter 3. 

dopisne seje Izvršnega odbora Gimnastične zveze Slovenije z izjemo sklepa št. 4/2 »SO ŽŠG sprejme 

sklep št. 3 s 3 dopisne seje s spremembo v delu, ki določa višino kotizacije izvajalca za izvedbo tekmovanj 



 

- ta sedaj znaša 3 EUR na posamezno tekmovalko. Višina kotizacij tekmovalk za udeležbo na 

prvenstvenih tekmovanjih se v sklepu št. 2 s 3. dopisne seje poviša za 3 EUR.«, ki se zavrne. 

 

 

Ad 5 Sprejem Pravilnika o uradnih tekmovanjih Gimnastične zveze Slovenije v ženski 

športni gimnastiki 

 

Mag. J. Fišek Kurnik je vprašala, zakaj mora GZS določiti višino kotizacije izvajalcu, kot je navedeno 

v pravilniku in zakaj je navedeno, da mora vsak udeleženec tekmovanja prejeti darilo. Mag. K. 

Bedenik je odgovoril, da se to ne spreminja v tej spremembi pravilnika. 

 

Glasovanje o predlaganem sklepu: 11 ZA, 0 PROTI 

 

Sklep št. 4/6: Izvršni odbor Gimnastične zveze Slovenije zavrača Pravilnik o uradnih tekmovanjih 

Gimnastične zveze Slovenije v ženski športni gimnastiki in ga posreduje v usklajevanje in ponovno 

obravnavo na sledeči seji. 

 

 

Ad 6 Sprejem Sodniškega pravilnika za žensko športno gimnastiko 

 

N. Semič je pojasnila, da pri pravilniku zgolj za formalno potrjevanje, ker gre za spremembo 

pravilnika glede na prevod FIG pravilnika. 

 

Glasovanje o predlaganem sklepu: 11 ZA, 0 PROTI 

 

Sklep št. 4/7: Izvršni odbor Gimnastične zveze Slovenije potrjuje Sodniški pravilnik za žensko 

športno gimnastiko. 

 

 

Ad 7 Sprejem prevoda FIG pravilnika 2022-2024 za žensko športno gimnastiko 

 

Enako pojasnilo, kot pri Ad 6. 

 

Glasovanje o predlaganem sklepu: 11 ZA, 0 PROTI 

 

Sklep št. 4/8: Izvršni odbor Gimnastične zveze Slovenije potrjuje prevod FIG pravilnika 2022-2024 

za žensko športno gimnastiko. 

 

 

Ad 8 Sprejem Pravilnika o delovanju sodniške komisije v ritmični gimnastiki za obdobje 

2022-2024 

 

Enako pojasnilo, kot pri Ad 6. 

 

Glasovanje o predlaganem sklepu: 11 ZA, 0 PROTI 

 

Sklep št. 4/9: Izvršni odbor Gimnastične zveze Slovenije potrjuje Pravilnik o delovanju sodniške 

komisije v ritmični gimnastiki za obdobje 2022-2024. 

 

 

Ad 11 Pregled dogajanja v maju in juniju 2022 



 

 

Š. Hus je podala povzetek dogajanja v maju in juniju. Poleg vseh rednih dogodkov, državnih 

prvenstev in pokalnih tekmovanj, v maju in juniju organiziramo oz. sodelujemo pri projektih: tek 

na kristalno palačo, znanstveni in strokovni kongres Gimnastične zveze Slovenije, parkur na 

dogodku Extrema in 17. svetovni pokal v športni gimnastiki, ki v letošnjem letu širi svoje dogajanje 

na osem dni in se začenja v nedeljo, 12. junija 2022, z Gimko igralnico v Kopru. Sodelovali bomo 

tudi na Odbito na Ljubljanici, kot preteklo leto. 

 

Mag. D. Kralj je vprašal, če je svetovni pokal finančno pod nadzorom. Š. Hus je odgovorila, da 

trenutno še ne, ker se vse draži. Mag. D. Kralj je prosil, da se pripravijo scenariji za pozitivno izvedbo 

tekmovanja. 

 

Glasovanje o predlaganem sklepu: 11 ZA, 0 PROTI 

 

Sklep št. 4/10: Izvršni odbor Gimnastične zveze Slovenije se je seznanil s pregledom dogajanja v 

maju in juniju 2022. 

 

 

Ad 13 Opredelitev do predloga nakupa kompeta orodja za športno gimnastiko 

 

Š. Hus je pojasnila, da bo v letu 2023 v Mariboru organizirano tekmovanje Olimpijski festival 

evropske mladine (OFEM), del katerega bo tudi športna gimnastika. Trenutno se preko 

organizatorja ponuja možnost, da bo GZS po tekmovanju od njih odkupila en komplet orodja, 

katerega bi nato lahko v povezavi z organizatorji svetovnega pokala iz Osijeka uporabila za lastno 

uporabo, predvsem pa za izvedbo našega svetovnega pokala. Cilj te točke je zgolj pregled ali kot 

GZS sploh pristopamo k tej možnosti in da se pripravijo rešitve za financiranje in uporabo orodja. 

 

Mag. D. Kralj vprašal kakšna je cena. Š. Hus je odgovorila, da je nabavna cena kompleta okoli 

145.000 EUR, brez popustov. Mag. Fišer Kurnik je vprašala, čemu bo namenjen komplet. Š. Hus je 

pojasnila, da v osnovi za izvedbo tekme za svetovni pokal. S. Piletič je dodal, da bi si orodje posojali 

z organizatorji iz Osijeka in bi tako rešili težavo orodja na našem tekmovanju. Mag. D. Kralj vprašal 

kakšna je življenjska doba orodja. Š. Hus je odgovorila, da pet let. Š. Hus je dodala, da je obstaja 

možnost, da GZS po poteku certifikatov orodje odproda društvom. U. Jakin je vprašala, kje bo 

orodje hranjeno. Š. Hus je pojasnila, da v skladišču, v katerem že trenutno hranimo del orodja za 

svetovni pokal. U. Jakin je dodala, da bi bilo dobro, da bi se orodje posojalo društvom. 

 

Mag. K. Bedenik je povedal, da ni ekonomično, da je orodje v skladišču. Dodal je, da v Sloveniji ne 

moremo organizirati FIG tekmovanj, ker nimamo licenciranega orodja. Meni, da bi se orodje 

moralo uporabljati. Glede OFEM je povedal, da gre za zamujeno priložnost. Glede odprodaje orodja 

meni, da društva orodja ne bodo kupila. Predlog podpira, vendar dodaja, da se orodje mora 

uporabljati. Mag. D. Kralj je povedal, da moramo pred nakupom pripraviti podrobno finančno 

konstrukcijo in da se moramo projekta lotiti kot dober gospodar. Š. Hus je dodala, da je že 

pripravljala finančno konstrukcijo, vendar da bi to delila kasneje, ko bo jasnih več podrobnosti v 

povezavi z organizatorji OFEM. Dodala je, da je njen finančni cilj, da si z oddajanjem orodja krijemo 

strošek amortizacije, ki jo imamo z orodjem. T. Ploj je dodala, da je Šport Ljubljana kupila nov tepih 

za ritmično gimnastiko, katerega lahko najemajo ta mednarodna tekmovanja. 

 

Mag. K. Bedenik je dodal, da je dobro, da bomo lahko FIG tekmovanja organizirali tudi v Sloveniji, 

da športnikom za pridobitev kategorizacije ne bo več potrebno potovati v tujino. Meni, da bi se 

morali povezati s Športom Ljubljana, da bi orodje bilo pri njih, medtem ko bi se orodje, katerim je 



 

potekel certifikat, spravilo do društev. Kot priložnost za zmanjšano ceno orodja vidi članstvo A. 

Pegan in dr. E. Kolar v organih FIG. 

 

Mag. D. Kralj je predlagal, da se oblikuje ozka ekipa, ki pripravi finančno konstrukcijo in se nato 

posledično pripravijo zadolžitve. 

 

Glasovanje o predlaganem sklepu: 11 ZA, 0 PROTI 

 

Sklep št. 4/11: Izvršni odbor Gimnastične zveze Slovenije se je seznanil s predlogom za nakup 

kompeta orodja za športno gimnastiko. Oblikuje se ozka ekipa, ki pripravi finančno konstrukcijo in 

predlog zadolžitev. 

 

 

Ad 14 Seznanitev s predstavitvijo Pravila komuniciranja na dogodkih pod okriljem 

Gimnastične zveze Slovenije 

 

Š. Hus je povedala, da je kot odziv na slabo komuniciranje športnikov reprezentantov bila 

pripravljena in izvedena predstavitev Pravil komuniciranja na dogodkih pod okriljem Gimnastične 

zveze Slovenije z namenom, da so vsi deležniki seznanjeni s pravili komuniciranja na dogodkih, ki 

so v vsaj 50 % financirana s strani GZS. Dodala je, da zahteve so minimalne in ne pretirane. 

 

Mag. D. Kralj je opozoril, da moramo biti zelo aktivni pri sponzorjih, da jih lahko obdržimo. S. 

Bertoncelj je dodal, da je predstavitev zajemala predvsem higienski minimum. T. Ploj je dodala, da 

je to zaveza športnikov, ki so reprezentanti. Meni, da bi morali reprezentante večkrat na leto zbrati 

in jim povedati te stvari večkrat. L. Bojanc je dodal, da kot predstavnik športnikov opaža slabo 

odzivnost reprezentantov. S. Bertoncelj je dodal, da čeprav zagovarja prijateljski pristop, da je stvari 

potrebno urejati s pravilnikom. 

 

Mag. K. Bedenik je povedal, da predstavitev vidi kot operativna navodila in da jih bo potrebno 

večkrat komunicirati. Meni, da se bi vsi reprezentanti morali biti podvrženi tem pravilom, ne zgolj 

za tista tekmovanja, ki so v vsaj 50 % financirana s strani GZS. Meni, da problem ni v profesionalnih 

oz. polprofesionalnih športnikih, ampak občasnih reprezentantih. Izpostavil je problem majic in 

kapucarjev, da na tekmovanja hodijo tudi športniki, ki tega nimajo. Strokovni odbor ŽŠG je povedal, 

da se jim zdi narobe, da bi si to kupile športnice same in da morajo sredstva za to biti zagotovljena 

iz sredstev programa. Dodal je, da pisarna ni dovolila, da bi dekleta dobila opremo. Š. Hus je 

povedala, da to ne drži. T. Ploj je povedala, da z izjemo opreme za svetovno oz. evropsko prvenstvo 

ritmična gimnastika ni dobila nikakršne opreme. S. Piletič je poudaril, da so vsi reprezentanti prejeli 

opremo. Mag. D. Kralj je prosil, da so predlogi na sejah usklajeni. 

 

Glasovanje o predlaganem sklepu: 11 ZA, 0 PROTI 

 

Sklep št. 4/12: Izvršni odbor Gimnastične zveze Slovenije se je seznanil s predstavitvijo Pravila 

komuniciranja na dogodkih pod okriljem Gimnastične zveze Slovenije. 

 

 

Ad 15 Imenovanje A. Pegana v FIG Competition Innovation Working Group 

 

A. Pegan je povedal, da je bil imenovan v FIG Competition Innovation Working Group. Imenovani 

so bili v februarju z mandatom do konca leta 2022. Od imenovanja se še niso sestali, obenem 

morajo pa v oktobru predstaviti spremembe tekmovalnega sistema, ki bi bil zanimivejši za 

sponzorje in tekmovalce. 



 

 

Mag. D. Kralj je povedal, da je ponosen na A. Pegan za imenovanje. 

 

Glasovanje o predlaganem sklepu: 11 ZA, 0 PROTI 

 

Sklep št. 4/13: Izvršni odbor Gimnastične zveze Slovenije se je seznanil z imenovanjem A. Pegana 

v FIG Competition Innovation Working Group. 

 

 

Ad 15 Predlog ustanovitve Komisije za mednarodne odnose GZS 

 

Š. Hus je povedala, da imamo večje število predstavnikov v mednarodnih organizacijah: A. Pegan v 

FIG Executive Committee, dr. E. Kolar v FIG Council, I. Levak v UEG Control Authority in S. Bertoncelj 

v FIG Working Group on Safeguarding, obenem bodo decembra volitve v Evropsko gimnastično 

zvezo. Glede na omenjeno in da je za mednarodno delovanje namenjenih precej sredstev se 

predlaga, da se ustanovi Komisija za mednarodne odnose GZS, ki bo obravnavala predloge 

kandidatov za volitve v UEG, obenem pa da opredeli tudi cilje vseh predstavnikov GZS v 

mednarodnih organizacijah. 

 

Glasovanje o predlaganem sklepu: 11 ZA, 0 PROTI 

 

Sklep št. 4/14: Izvršni odbor Gimnastične zveze Slovenije potrjuje ustanovitev Komisije za 

mednarodne odnose GZS v sestavi Ivan Levak, Aljaž Pegan, dr. Edvard Kolar in Špela Hus. 

 

Glasovanje o predlaganem sklepu: 11 ZA, 0 PROTI 

 

Sklep št. 4/15: Izvršni odbor Gimnastične zveze Slovenije nalaga komisiji pripravo ciljev za 

mednarodno delovanje v obdobju 2022-2025 in predlog kandidatov za volitve v UEG. 

 

Mag. D. Kralj je povedal, da vezano na volitve v Olimpijski komite Slovenije – Združenje športnih 

zvez, da ni pomembno njegovo mnenje, vendar glasovanje Izvršnega odbora GZS kot celotnega 

organa, kar bodo tudi predlogi in kandidati GZS. 

 

 

Ad 10 Obravnava predloga Letnega delovnega in finančnega načrta Gimnastične zveze 

Slovenije za leto 2022 

 

Š. Hus je povedala, da je Letni delovni in finančni načrt Gimnastične zveze Slovenije za leto 2022 bil 

poslan kot del gradiva. Zaradi prenehanja družbe Gimnast d. o. o. v septembru 2021 ta ni več del 

LDN. Vezano na prihodke je povedala, da je bila ŠG izjemoma predstavljena v 1. razred športnih 

panog v letu 2022. RG je napredovala v 2. razred. Omenjeni dejstvi sta obe pozitivno vplivali na 

višino prejetih sredstev LPŠ MIZŠ, kar se tudi odraža v planu. Prejeta sredstva na razpisu FŠO so 

bila negativno presenečenje, saj so bila dodeljena sredstva na programih D1 in D2 manjša za skoraj 

25 %, z najvišjim upadom pri D1, gimnastika – športna, kjer je bilo prejetih za več kot 40 % manj 

sredstev. Sponzorska in lastna sredstva načrtujemo v višini, primerljivi tisti iz leta 2021. Vezano na 

odhodke so ključni poudarki, da bo delovanje zveze višje za strošek marketingaša. Sredstva za 

priprave športnikov so višja za 42,18 %, kot odgovor na višja sredstva. Sklad Leona Štuklja se 

zmanjšuje zaradi konca več kategorizacij. Projekti za množičnost se prilagajajo glede na realizacijo 

2021. Močno se dviga strošek za mednarodno dejavnost (A. Pegan, E. Kolar, I. Levak in redne 

mednarodne aktivnosti, torej kongresi FIG, UEG). 

 



 

Kot tveganja poslovanja je Š. Hus izpostavila predvsem izjemne dvige cen, kar predstavlja zelo 

veliko tveganje za izvedbo SPp. Masa plač (pisarna + NPŠŠ + JR RKŠ) predstavlja velik likvidnostni 

zalogaj, še posebej, ker društva ne plačujejo računov sproti, vendar se delajo kompenzacije. Veliko 

tveganje predstavlja tudi situacija v Ukrajini. Povedala je še, da LDN vsebuje sredstva, ki so 

razdeljena po novi formuli za delitev javnih sredstev, ki dosledno zasleduje trenutno veljavni 

katalog upravičenih stroškov. 

 

T. Ploj je prosila, da se strokovnemu odboru za ritmično gimnastiko predstavi katalog upravičenih 

stroškov. 

 

Mag. K. Bedenik meni, da je nova formula dobra. Meni, da je finančni načrt dober. Upa, da bo nov 

kader za področje marketinga prinesel tudi pozitivne finančne učinke, ker tega finančni načrt 

trenutno ne predvideva. Predlaga, da se indeksi naslednjič pripravijo glede na realizacijo 

preteklega poslovnega leta, ne pa glede na plan. Razdelitev sredstev športne gimnastike na moški 

in ženski del je bila narejena, vključno s komentarjem, da je njihova poraba izključno v njihovi 

domeni in v skladu s katalogom upravičenih sredstev. Meni, da strošek amortizacije predstavlja 

način financiranja novega kompleta orodja. Dodal je še, da v LDN manjka, da je športni steber 

pripravljen v sodelovanju s Strokovnim svetom GZS, saj ta veliko dela na novi strategiji. Ena izmed 

glavnih točk je, da nujno potrebujejo vodjo oddelka za ravnanje z reprezentancami, ki je zaposlen 

za polni delovni čas in ne za polovični delovni čas, kot je stanje sedaj. V nasprotnem primeru meni, 

da ne bodo uspešni pri izvajanju strategije. 

 

Š. Hus je povedala, da glede marketingaša pojasnila, da so se sponzorski prihodki že v preteklem 

letu močno povečali in da bo prihod te osebe predvsem razbremenil njo, ki je še vedno opravlja 

vse delovne naloge, povezane s tem segmentom delovanja. 

 

Kadrovske zadeve, obravnavane na seji Izvršnega odbora GZS, skladno s Pravilnikom o varstvu osebnih 

podatkov Gimnastične zveze Slovenije niso del javnega zapisnika. 

 

Glasovanje o predlaganem sklepu: 11 ZA, 0 PROTI 

 

Predlog sklepa št. 4/16: Izvršni odbor Gimnastične zveze Slovenije potrjuje predlog Letnega 

delovnega in finančnega načrta Gimnastične zveze Slovenije za leto 2022. 

 

Glasovanje o predlaganem sklepu: 11 ZA, 0 PROTI 

 

Predlog sklepa št. 4/17: Izvršni odbor Gimnastične zveze Slovenije potrjuje novo formulo za 

delitev javnih sredstev. 

 

 

Ad 12 Preklic sklepa o zmanjšani višini kilometrine 

 

Š. Hus je pojasnila, da je Izvršni odbor GZS na enem izmed preteklih sej Izvršnega odbora sprejela 

sklep o 50-% zmanjšanju kilometrine. Zaradi vedno višjih cen goriva se predlaga umik tega sklepa. 

 

Glasovanje o predlaganem sklepu: 11 ZA, 0 PROTI 

 

Sklep št. 4/18: Izvršni odbor Gimnastične zveze Slovenije preklicuje sklep o zmanjšanju višine 

kilometrine in sprejema, da se kilometrina obračunava skladno s veljano Uredbo o višini povračil 

stroškov v zvezi z delom in drugih dohodkov. 



 

 

 

Ad 17 Pobuda Strokovnega odbora za žensko športno gimnastiko 

 

Točka dnevnega reda ni bila obravnavana. 

 

 

Ad 18 Razno 

 

Brez razprave. 

 

 

Seja je bila zaključena ob 12.08. 

 

Zapisala: 

Š. Hus 

mag. Damjan Kralj 

 

Predsednik 

Gimnastična zveza Slovenije 


